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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 01 JULI 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Mike Torck: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 09.50 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 24.06.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 24.06.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  De Volkswoningen - verslag AV 17.06.2019. 
 
Kennis wordt genomen van het verslag van de algemene vergadering d.d. 17.06.2019 van De 
Volkswoningen. 
 
 
 
 
 
3.  De Volkswoningen. Uitnodiging buitengewone algemene vergadering op 5 juli 2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 18.06.2019 van De Volkswoningen cvba 
Pijnderslaan 2 te 9200 Dendermonde waarin zij uitnodigen op de buitengewone algemene 
vergadering op vrijdag 5 juli 2019 in hun kantoren te Dendermonde. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 

 
 
 
 
4.  De Volkswoningen. Uitnodiging bijzondere algemene vergadering op 5 juli 2019. 
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Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 18.06.2019 van De Volkswoningen cvba 
Pijnderslaan 2 te 9200 Dendermonde waarin zij uitnodigen op de bijzondere algemene 
vergadering op vrijdag 5 juli 2019 in hun kantoren te Dendermonde. 
 
 
 
 
 
5.  Farys. Ministerieel besluit van 7 oktober 2014 (MB Sociale Statistieken) - 

rapportering over het Algemeen Waterverkoopreglement. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 21.06.2019 van Farys, 
Stropstraat 1 te 9000 Gent. 
Conform het Ministerieel besluit van 7 oktober 2014 rapporteert TMVW – als exploitant van 
een openbaar waterdistributienetwerk – jaarlijks aan de VMM over de implementatie van 
het Algemeen Waterverkoopreglement (AWVR). 
Aangezien wij deze gegevens per gemeente aanleveren, zijn wij zo vrij om u de cijfers in 
verband met uw gemeente ter informatie te bezorgen. 
Het bijgevoegde rapport geeft u: 

 De gegevens voor uw gemeente, en 

 een gemiddelde op basis van TMVW gegevens als vergelijkingsbasis. 
 
 
 
 
 
6.  Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte. Notulen vergadering d.d. 11.06.2019. 
 
Kennis wordt genomen van de notulen van de vergadering d.d. 11.06.2019 van de 
kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte. 
 
 
 
7.  DDS. Uitbetaling dividend 2018. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 20.06.2019 van DDS Bevrijdingslaan 201 te 
9200 Dendermonde waarin zij mededelen dat het dividend voor het jaar 2018, 
nl. € 4.651,25 zal overgemaakt worden op de rekening van het gemeentebestuur. 
 
 

Interne agendapunten 

 
10.  Vacant verklaren van de betrekking van schoonmaak(st)er E1 – E3 in contractueel 

dienstverband bij wijze van aanwerving – aanleggen wervingsreserve.  
 
Het college 
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Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 29.05.2019 houdende goedkeuring van het 
ontwerp van een gezamenlijk organogram gemeente-OCMW. 
 
Overwegende dat op korte termijn de gemeentelijke infrastructuur wordt uitgebreid met de 
nieuwbouw van de academie, met als rechtstreeks gevolg dat er op korte termijn nood is 
aan een uitbreiding van het schoonmaakpersoneel; dat deze uitbreiding vervat zit in het 
organogram dat op 29.05.2019 werd goedgekeurd; 
 
Overwegende dat er 2 VEQ schoonmaaksters in contractueel dienstverband voorzien zijn in 
de personeelsformatie; dat er 30.10/38 VEQ vacant is; 
 
Overwegende dat het tevens wenselijk is om een wervingsreserve aan te leggen, zowel voor 
de invulling van bovenstaande vacature als voor de vervanging van afwezig personeel; dat de 
duur van de wervingsreserve max. 3 jaar bedraagt; 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bepalingen van de rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel; 
 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - De betrekking van schoonmaak(st)er E1 – E3 in contractueel dienstverband wordt 
vacant verklaard bij wijze van aanwerving. Er wordt in eerste instantie een wervingsreserve 
aangelegd met een geldigheidsduur van twee jaar die aanvangt op de datum van de eerste 
aanstelling op basis van de vergelijkende selectieprocedure. 
 
Artikel 2 - De vacature zal extern worden bekendgemaakt, minimaal via de beschikbare 
sociale media van de gemeente, via de gemeentelijke website, via de gemeentelijke 
infopagina in Kramiek en via de vacaturedatabank van de VDAB. De vacature wordt 
daarnaast bekendgemaakt aan de relevante sollicitanten uit het spontane 
sollicitantenbestand recenter dan één jaar. De uiterste datum van indiening van de 
kandidaturen wordt vastgelegd op zondag 18 augustus 2019. 
 
Artikel 3 - De selectieprocedure zal bestaan uit een mondelinge proef (40% van de punten) 
en een praktische proef (60% van de punten). De selectiecommissie, nominatief vastgesteld 
door het college van burgemeester en schepenen, zal instaan voor de organisatie van de 
selectie.  De jury zal vastgesteld worden in een volgende vergadering. 
 
Artikel 4 – Bij meer dan 15 ingediende geldige kandidaturen zal er een preselectie gebeuren. 
Kandidaten moeten minstens 50% behalen op een multiple-choice-test om deel te kunnen 
nemen aan het vervolg van de selectieprocedure. 
 
Artikel 5 - Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur, aan Yoko Van Praet – diensthoofd cultuurdienst, aan Christine 
De Greef – academie, en de personeelsdienst. 
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Schepen Goedele De Cock voegt zich bij de vergadering te 10.05u. 
 
 
 
Overeenkomstig artikel 27 van het decreet lokaal bestuur verlaat schepen Maria Van Keer de 
vergadering. 
 
 
19.  Aanvraag drankvergunning afspanning 't Vat.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 20.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Maria Van Keer vraagt namens Afspanning ‘t Vat, Kapellenstraat 48 te 9280 Lebbeke, een 
vergunning voor de verkoop van gegiste en sterke dranken in Afspanning ‘t Vat.  
In bijlage kan je het moraliteitsattest hiervoor vinden.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Aan Afspanning ‘t Vat (Maria Van Keer) wordt een machtiging verleend om sterke dranken te 
schenken. Deze mogen enkel geschonken worden aan 18-jarigen of ouder. Alle medewerkers 
moeten van deze maatregel op de hoogte worden gesteld. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie. 

 
 
 
Schepen Maria Van Keer voegt zich terug bij de vergadering. 
 
 
20.  Seniorenprogramma 2018-2019: evaluatie. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 21.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op dinsdag 18 juni 2019 vond de laatste dansnamiddag van dit seizoen plaats. En het was 
opnieuw een succes met De Doorbrekers. 
In bijlage kan u de evaluatie van het afgelopen seniorenprogramma terugvinden. 
 
Kan het schepencollege kennis nemen van de evaluatie van het afgelopen 
seniorenprogramma? 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de evaluatie van het afgelopen seniorenprogramma. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële 
dienst. 
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21.  De Langste Aan Tafel: nieuwe offertes. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 26.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Door het schepencollege van 3 juni ll. werd gevraagd om voor de foodtrucks van de Langste 
Aan Tafel ook prijs op te vragen aan Lebbeekse uitbaters. Wij vroegen dan ook nog offertes 
op bij de Mistanguette en Golden Fries. 
 
De Mistanguette vraagt voor 200 hamburgers 1.550 euro (alles inclusief). 
Ter vergelijking: Boppin’ Burgers (Opwijk) maakte voor hetzelfde een offerte op van 1.831,25 
euro. 
 
Golden Fries vraagt voor 200 pakjes friet met saus 1.000 euro (excl. btw). 
Ter vergelijking: De Frietloft (Dendermonde) maakte voor hetzelfde een offerte op van 600 
euro (alles inclusief). 
 
Wij stellen voor om De Mistanguette te boeken i.p.v. Boppin’ Burgers, maar De Frietloft te 
behouden aangezien zij 400 euro goedkoper zijn dan Golden Fries. 
 
Daarnaast vroeg het schepencollege om ook te bekijken of de rodeostier dichter bij huis kan 
gehuurd worden. Dit kan bij Climaxx Rental (Klein-Antwerpenstraat Lebbeke). De rodeostier 
die je hier huurt is echter zonder spandoek en begeleiding (dus wij moeten deze zelf 
bedienen). Bij Climaxx kost de rodeostier 280 euro, bij DK-Rents 862,89 euro. De 
beschikbaarheid van de stier bij Climaxx dient nog nagevraagd te worden. 
 
Het nieuwe financiële plaatje ziet er dan als volgt uit: 
 

Leverancier Prestatie (12u – 21u) Kostprijs (incl. btw) 

De Mistanguette 200 gourmetburgers 1.550 euro 

De Frietloft 200 pakjes friet + keuze uit 
5 soorten saus 

600 euro 

Dolce Donut 100 ijsjes (keuze uit 4 smaken) 
100 donuts 
+ opstartkosten + materiaal 

750 euro 

DK-Rents Rodeostier (12u – 20u) 
+ spandoek + begeleiding 

862,89 euro 

Provisie Prijzen “Strijd der Diensten” 
(speelgoed stieren die geverfd worden) 

50 euro 

UITGAVEN                                                                                                                      3.812,89 euro 

 
100 deelnemers ’s middags 100 x 15 euro 1.500 euro 

100 deelnemers ’s avonds 100 x 15 euro 1.500 euro 

Winst uit drankverkoop (gebaseerd op evaluatie 2018) 400 euro 

INKOMSTEN                                                                                                                        3.400 euro 

 
 
Kan het schepencollege beslissen bij welke firma de rodeostier mag gehuurd worden? 
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Kan het schepencollege akkoord gaan met het nieuwe voorstel voor de foodtrucks? 
 
 

Het schepencollege beslist om de rodeostier te huren bij de firma Climaxx en gaat akkoord met het 
nieuwe voorstel voor de foodtrucks. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Elien De Roo - cultuurdienst, en aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
22.  Academie. Goedkeuring aankoop beachvlaggen. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie d.d. 19.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
3 firma’s werden aangeschreven voor promotiemateriaal: beachvlaggen en spandoek. 

 Letter en beeld – geen prijsofferte 

 Papyrus Printing – 653 euro incl. btw 

 Fontana – 768 euro incl. btw 
 
Onze voorkeur gaat uit naar Fontana omdat deze vlaggen en spandoek meer voldoen aan de 
afgesproken afmetingen. 
Gelieve toestemming te geven om beachvlaggen en spandoek aan te kopen met het 
aangepaste logo van de academie. 
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit. 
Het schepencollege vraagt waar en wanneer deze beachvlaggen zullen worden gebruikt en wat er 
precies in de offerteprijs begrepen is (enkel vlag of ook de bevestiging). 

 
 
 
 
23.  Sportdienst. E-Lyse. Vraag mandatering Farys/TMVW. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 20.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op 20.06.2019 kreeg ik onderstaande vraag van Farys/TMVW, de beheerder van onze 
sportaccommodaties. 
 
‘Marnix, 
In het kader van energiebeheer en optimalisatie volgt FARYS|TMVW de verbruiken op van de 
sportaccommodaties die ingebracht zijn. Hiertoe worden periodiek de tellerstanden van 
verschillende nutsvoorzieningen geregistreerd. Fluvius voorziet in haar aanbod de 
mogelijkheid om gebruik te maken van haar energieboekhoudpakket E-lyse. 
Fluvius geeft de toelating aan FARYS|TMVW om gebruik te maken van dit web-based 
programma mits de toelating is gegeven door het bestuur voor de betrokken 
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sportaccommodatie(s). Op die manier wordt het verzamelen van de gegevens gemakkelijker 
gemaakt teneinde een goed beheer te kunnen uitvoeren. 
Als het bestuur hiermee instemt, mogen wij u vragen om de verklaring in bijlage te 
ondertekenen en ons deze daarna terug over te maken per brief of via mail naar 
sport@farys.be, TMVW - divisie secundaire diensten, Stropstraat 1 te 9000 Gent.’ 
 
Graag uw goedkeuring om Farys/TMVW hiervoor te mandateren. 
 
 

Het schepencollege geeft toelating aan Farys/TMVW om gebruik te maken van het web-based 
programma van Fluvius voor de sportaccommodatie. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
24.  Farys-sportcentrum. Opmaak nieuw plan van eisen. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Nu de uitvoering van het masterplan 2020 werd stopgezet na de conceptfase moet uiteraard 
een nieuw plan van eisen opgesteld worden. 
Ik heb reeds een overleg gehad met de competitieclubs die gebruik maken van onze huidige 
sporthal om te weten wat voor hun belangrijk is. 
Er werd ook gevraagd aan Farys of we de door de studiebureaus ingediende concepten 
konden verkrijgen en of we eventueel naar recente projecten van Farys konden gaan kijken 
(om inspiratie op te doen). Op 25.06.2019 kreeg ik onderstaand antwoord van Farys via mail: 
 
Dag Marnix, 
Jullie hadden onlangs gevraagd om de offertes van het project van het masterplan te ontvangen. 
De gemeente mag deze schetsontwerpen zeker hebben en inkijken. 
Echter, dient er gewezen te worden op het feit dat de aanbesteder (TMVW) en dus ook de gemeente niet beschikt over de 
intellectuele eigendomsrechten die hieraan verbonden zijn. Deze behoren nog toe aan de inschrijvers, zelfs al werd een 
vergoeding betaald voor hun deelname aan de procedure.  
Het gebruiken van deze ontwerpen (bv. om bepaalde inzichten te hergebruiken in een eigen concept) kan dus in principe 
niet.  
 
Zelfs voor de uiteindelijk ontwerper, die ten volle vergoed wordt voor zijn prestaties, gaat art. 19 van het KB tot bepaling van 
de algemene uitvoeringsregels (AUR) er in basis van uit dat de intellectuele eigendomsrechten niet overgaan naar de 
aanbesteder, tenzij dit anders werd omschreven in het bestek. 
 
TMVW kiest standaard, net zoals in deze opdracht, voor eigendomsoverdracht van de intellectuele eigendomsrechten:  
“Alle door de opdrachtnemer opgestelde documenten in het kader van zijn offerte of van de overeenkomst, worden volle 
eigendom van de aanbesteder die erover kan beschikken naar believen.” 
Op die manier verwerft de aanbesteder alle mogelijke auteursrechten van het aangestelde ontwerpbureau (niet van de 
andere inschrijvers), rekening houdende met de wettelijke beperkingen inzake de overdracht van morele rechten op 
auteursrechtelijk beschermde werken. 
Met andere woorden men kan wel naar believen beschikken over de tekeningen, e.a. van Deryckere-Moerman (zowel 
diegene die hij opmaakte in offertefase, als diegene die hij tijdens de ontwerpopdracht heeft opgemaakt) en deze 
aanwenden op alle mogelijke manieren. Dit is echter niet het geval voor de andere inschrijvers.  
Er moet dus voorzichtig worden omgesprongen met deze ontwerpen. Indien wij (TMVW) de ontwerpen toch aan u (de 
gemeente) doorgeeft dienen wij gevrijwaard te worden van elke vorm van klachten, eisen, schadevergoeding die door een 
van de inschrijvers zou worden ingediend op basis van vermeende schending van hun intellectuele eigendomsrechten.  

mailto:sport@farys.be
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Om een vorm van klacht, eis, schadevergoeding enz. te vermijden stellen wij daarom voor om de bundels van de andere 
inschrijvers te komen inkijken waarbij de projectgroep van TMVW (projectleider, account, …) u hierbij maximaal zal 
faciliteren om eventueel een aantal algemene principes (waarvan dus niet kan worden gesteld dat ze toebehoren aan 
een van de ontwerpers) af te leiden die in een bepaalde vorm kunnen worden aangewend in uw visie op het 
(toekomstige) project.  
 
Verder werd gevraagd om een bezoek te organiseren aan bestaande sporthallen door FARYS begeleid. Dit kunnen wij zeker 
doen. Graag weten we wie van de gemeente wil deelnemen aan deze rondleiding om zo een gepaste doodle op te zetten. Er 
wordt momenteel gedacht aan een mogelijk bezoek aan volgende sporthallen:  

 De Haan - Haneveld –renovatie (2011)  

 Beernem – Drogenbrood –nieuwbouw (2013) 

 Nevele – Oostbroek –nieuwbouw (2016) 

 Oostende – Schapenstraat – nieuwbouw (2019) 
 
Dit bezoek, samen met het inkijken van de bestaande offertes lijkt ons een goede basis om een nieuw project op te stellen. 
Graag uw mening. 
Alvast bedankt 

 
Farys zou dus graag weten wie aanwezig moet zijn tijdens een bezoek voor het inkijken van 
de ingediende studies (in de burelen van Farys te Gent) + een plaatsbezoek? Dan kunnen zij 
naar die personen een Doodle uitschrijven. 
Voor de sportdienst zouden dit zeker al ikzelf en Wendy Cooreman moeten zijn. Graag had ik 
geweten wie van het schepencollege hierop graag aanwezig zou zijn. 
 
Voor wat betreft het plaatsbezoek: het project dat het meest bij dat van ons aansluit is De 
Haan. 
 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de mail van Farys d.d. 25.06.2019. 
Volgende leden van het schepencollege moeten een uitnodiging via Doodle krijgen: burgemeester 
Raf De Wolf, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer en Luc Vermeir. 
Het schepencollege vraagt tevens om een afspraak te maken met het ISB voor het vastleggen van 
het eisenpakket. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
25.  Goedkeuring Kapellenstraatkermis van zondag 18 t.e.m. dinsdag 20 augustus 2019 in 

de Kapellenstraat te Denderbelle. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
26.  Goedkeuring organisatie rommelmarkt door café Hoge Weg op zondag 21 juli 2019 

tussen 08.00 tot 17.00 uur. 
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Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
27.  Goedkeuring doortocht René Rouler Wielertocht op zondag 14.07.2019. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
28.  Tijdelijk verkeersreglement rommelmarkt Hogeweg - Koning Albert I-straat op 

21.07.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
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Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op zondag 21 juli 2019 wordt er tussen 8u en 17u een rommelmarkt 
georganiseerd in de Hogeweg (tussen het kruispunt met de Langestraat en het kruispunt 
met de Beekveldstraat) en Koning Albert I-straat (vanaf het zwembad (kruispunt Brugstraat 
blijft vrij) tot het kruispunt met de Langestraat en op het oefenterrein autorijschool) te 
Lebbeke.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 4u en 19u een 
parkeerverbod ingevoerd op volgende plaatsen: 

 Koning Albert I-straat vanaf Brugstraat tot het kruispunt met de Langestraat, en in de 
Hogeweg tussen het kruispunt met de Langestraat en het kruispunt met de 
Beekveldstraat; 

 Parking oefenterrein in de Koning Albert I-straat. 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden “zondag 21.07.2019 van 4u tot 19u”. 
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 4u en 19u een parkeer- en 
stilstaanverbod ingevoerd in de Langestraat op kruispunt Koning Albert I-straat – Hogeweg, 
op min. 50 meter voor de kruispunten aan beide kanten.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E3 met 
onderborden “zondag 21.07.2019 van 4u tot 19u”.  
 
Artikel 4 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 8u en 19u volgende 
omleidingen voorzien: 
 

 Voor verkeer komende vanuit Fochelstraat en P.F. De Naeyerstraat: omrijden via 
IJzerenwegstraat; 

 Voor verkeer komende vanuit Langestraat: omrijden via Rossevaalstraat – 
Konkelgoedstraat – Koning Albert I-straat; 

 Voor verkeer komende vanuit Koningin Astridplein: omrijden via Brugstraat – 
Langestraat. 

Deze maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie de 
bijhorende plaatsen: 
 

Plaats Signalisatie 

Koning Albert I-straat - Brugstraat  2 nadars met C3 + O.R.  

Hogeweg - Beekveldstraat  2 nadars met C3 + O.R. langs IJzerenwegstraat + 
O.L   
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Hogeweg - Langestraat  2 nadars met C3 + O.R.  

Koning Albert I-straat - Langestraat 2 nadar met C3 + O.L.  

 
 
 
29.  Tijdelijk verkeersreglement Kapellenstraatkermis van 16.08.2019 tot 21.08.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
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Besluit 

 
Artikel 1 – Van vrijdag 16 augustus tot woensdag 21 augustus 2019 wordt 
Kapellenstraatkermis georganiseerd in de Kapellenstraat te Lebbeke.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren worden volgende parkeerverboden 
ingevoerd met bijhorende signalisatie. 
 

Plaats Signalisatie 

Kapellenstraat tussen Sint-Corneliusstraat 
en Klein Gent 

beide kanten volledig met onderbord ‘van 
zaterdag 17.08.2019 tot donderdag 
22.08.2019’ 

Kapellenstraat tussen Klein Gent en 
Visstraat 

beide kanten volledig met onderbord ‘van 
zondag 18.08.2019 tot woensdag 
21.08.2019’ 

Klein Gent  volledig met onderbord ‘van zaterdag 
17.08.2019 om 18 uur tot woensdag 
21.08.2019’ (voor mis en stoet + kermis + 
jaarmarkt) 

Visstraat, Sint-Maartenstraat met onderbord ‘zondag 18.08.2019 van 
15 uur tot 20 uur’ (voor reuzenstoet) 

Sint-Corneliusstraat  beide kanten van het eerste stuk gezien 
vanaf Kapellenstraat met onderbord ‘van 
dinsdag 20.08.2019 om 05 uur tot 
donderdag 22.08.2019 om 12 uur’ (voor 
jaarmarkt + opkuisen) 

Sint-Maartenstraat  E1 met onderbord ‘van zondag 
18.08.2019 tot woensdag 21.08.2019’ 
over volledige lengte langs zijde pare 
huisnummers (om eventuele extra 
verkeer op te vangen) 

 
Artikel 3 – De volledige Kapellenstraat wordt afgesloten tussen de Visstraat en 
Molenveldstraat van zaterdag 17.08.2019 om 9 uur t.e.m. woensdag 21.08.2019 om 9 uur. 
 
Artikel 4 – Op zaterdag 17.08.2019 vanaf 9u wordt Klein Gent afgesloten tussen de 
Kapellenstraat en de Sint-Maartenstraat.  
 
Artikel 5 – Op zondag 18.08.2019, tussen 15 en 20u wordt er een parkeerverbod ingevoerd 
op het traject van de reuzenstoet (Kapellenstraat - Visstraat - Denderstraat - Dorp - Klein 
Gent – Kapellenstraat). 
 
Artikel 6 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data worden volgende omleidingen voorzien: 
 
Komende van Dendermonde richting Wieze 
Omleiding vanaf kruispunt Hogebrug, Dries, Hofstraat en Bermenstraat, Hoogstraat. 
 
Komende van Wieze richting Dendermonde 
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Omleiding met voorsignalisatie van het verkeer + 3,5t (C23) aan kruispunt Nieuwstraat – 
Streekbaan over Aalstersestraat. 
Ander verkeer via Bermenstraat, Hofstraat en Dries naar Hogebrug. 
 
Artikel 7 – De in van artikel 3 t.e.m. 6 vermelde maatregelen worden uitgevoerd door het 
plaatsen van volgende signalisatie. 
 

Plaats Signalisatie 

Hogebrug  -  Dries 2 nadars met C3 + “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” + OL + F45 

Kapellenstraat – Visstraat in Kapellenstraat 4 nadars waarvan 2 met 
C3 + “kermis“ vooraan in Visstraat op 
staander C23 of C21 (3,5ton)  

Sint-Maartenstraat – Visstraat op kruispunt O.L. aanbrengen in juiste 
richting 

Kapellenstraat – Kerkwegel nadar met C3 

Sint-Maartenstraat – Kerkwegel nadar met C3 

Klein Gent - Sint-Maartenstraat nadar met C3 + “kermis“ in Klein Gent 
t.g.o. Sint-Maartenstraat O.R. 

Dorp – Visstraat nadar met C3 + “kermis” 

Kapellenstraat - Molenveldstraat - Klein 
Gent 

3 nadars waarvan 2 met C3 + “kermis“ + 3 
supplementaire nadars met C3 afzetten 
(te gebruiken voor het volledig afzetten 
van het kruispunt - bij noodzaak) 

Sint-Corneliusstraat  - Meerskant  nadar met C3 + “kermis - jaarmarkt“ 

Kapellenstraat t.h.v. n° 68 (Macoil) 2 nadars met C3 (voor opstelling bij het 
vuurwerk; bescherming publiek dat op 
rijbaan staat ) 

Kapellenstraat – Bermenstraat 2 nadars met C3 + “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” + “kermis - jaarmarkt“ 
+ O.R. 

Nieuwstraat – Streekbaan nadar met C21 ‘3,5 ton’ + ‘uitgezonderd 
plaatselijk verkeer’ + O.R. ‘Dendermonde’ 

Aalstersestraat – t.g.o. Streekbaan op paal oranje omleidingspijl naar links 
met vermelding “Dendermonde“ 

Bermenstraat - Hofstraat – Fonteintje  op het kruispunt O.L. en O.R. in de juiste 
richting aanbrengen 

Molenveldstraat – Hofstraat in Molenveldstraat nadar met F45 + O.L. 
en O.R. + “Kermis“ 

Molenveldstraat – Bertstraat in Molenveldstraat nadar met C3 + 1 
reserve nadar 

Dries – Bellestraat op het kruispunt O.L. en O.R. aanbrengen 
in de juiste richting 

Bertstraat – Dries kleine nadar met F45 + O.L. + O.R. + 
“kermis“ 

Bertstraat – Kruisstraat in Bertstraat kleine bareel met C3 + 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” + F45 + 
1 reserve nadar 

Kapellenstraat – Sint-Corneliusstraat   4 nadars waarvan 1 nadar met C3 (hier is 
het echt wel noodzakelijk om de straat 
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volledig af te sluiten tijdens de 
festiviteiten voor de veiligheid van de 
kermisbezoekers) 

 
 
 
30.  Aanvullend verkeersreglement aanbrengen oversteekplaats voor voetgangers t.h.v. 

Aalstersestraat 79, tussen de in- en uitrit van Proxy Delhaize Wieze.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet dat de verkeerscommissie van 23.05.2019 het voorstel voor het aanbrengen van een 
oversteekplaats voor voetgangers tussen de in- en uitrit van Proxy Delhaize Wieze op de 
Aalstersestraat positief heeft geadviseerd; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Gelet dat de werknemers van Barry Callebaut vaak ’s middags te voet naar Proxy Delhaize 
Wieze gaan; 
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Gelet dat er momenteel geen oversteekplaats voor voetgangers aanwezig is op het kruispunt 
Aalstersestraat – Streekbaan; 
 
Gelet dat er veel (zwaar) verkeer aanwezig is op deze straten; 
 
Gelet dat dit een onveilige situatie is voor het te voet oversteken van de straat; 
 
Gelet dat een oversteekplaats voor voetgangers aan het kruispunt/winkel deze situatie 
veiliger zou maken; 
 
Gelet dat de oversteekplaats voor voetgangers er ook voor zou zorgen dat voetgangers 
komende uit de Wolvenstraat veiliger richting de Nieuwstraat kunnen wandelen; 

 
Besluit 

 
Artikel 1 – Er wordt een oversteekplaats voor voetgangers aangebracht op de weg t.h.v. 
Aalstersestraat 79, tussen de in- en uitrit van Proxy Delhaize Wieze.  
 
Artikel 2 – De maatregel uit artikel 1 wordt uitgevoerd door het aanbrengen van witte 
banden met een breedte van 3m, evenwijdig met de as van de rijbaan. 
 
Artikel 3 – Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 
31.  Vraag aanbrengen gele onderbroken strepen overzijde Langestraat 57 - advies. 
 
 

Het schepencollege beslist om de onderbroken streep te verlengen tot net voorbij de betrokken 
garage (verlengen met twee strepen). 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Van Wichelen - 
mobiliteitsambtenaar, en aan de technische dienst. 

 
 
 
 
32.  Vraag aanbrengen parkeerverbod langs oprit Bloesemstraat 1 - advies. 
 
Advies mobiliteitsdienst: 
Gelet op de brede oprit en het feit dat de straat vooral plaatselijk verkeer kent, zou ik geen 
parkeerverbod invoeren.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met dit advies. 
Gelet op de brede oprit en het feit dat de straat vooral plaatselijk verkeer kent wordt beslist om er 
geen parkeerverbod in te voeren. 
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Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Van Wichelen - 
mobiliteitsambtenaar. 

 
 
 
 
33.  Aanvraag parkeerplaats voor personen met een beperking Rode-Kruisstraat 33 - 

advies. 
 

 
 
Advies mobiliteitsdienst: 
Gelet dat er geen parkeerplaatsen voor personen met een beperking aanwezig zijn in de 
omgeving en het advies van de politie dat zegt dat deze aanvraag gerechtvaardigd is, kan er 
een parkeerplaats voor personen met een beperking aangebracht worden op de 
voorgestelde plaats.  
 
 

Het schepencollege gaat ermee akkoord om een parkeerplaats voor personen met een beperking 
te voorzien op deze plaats. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Van Wichelen - mobiliteitsambtenaar, 
aan de technische dienst en aan de politie. 
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34.  Hof ten Dijke: resultaten geofysisch onderzoek.  
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 26.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Recent werd het geofysische onderzoek van Hof ten Dijke afgerond. In bijlage vinden jullie 
het rapport van dit onderzoek.  
 
Volgend resultaat kan getrokken worden: 
Er kan besloten worden dat aan de hand van multi-signaal EMI, magnetometrie en GPR 
diverse potentiële archeologische structuren en sporen en grotere afwijkende zones konden 
worden afgelijnd, waarbij in de eerste plaats de opgevulde walgrachten en een zandigere 
zone konden worden gedetecteerd, die archeologisch zones kunnen voorstellen waar 
archeologische sporen of artefacten zijn geconcentreerd (bijvoorbeeld in de walgrachten) of 
waar de kans op het aantreffen van archeologische relicten groter is wegens de gunstigere 
positie in het vroegere landschap (zandiger zone). De afwijkende magnetische sporen op of 
in de buurt van de zandigere zone kunnen mogelijk ondergrondse restanten, funderingen of 
uitgravingssporen gerelateerd aan de vroegere site met walgracht voorstellen. 
 
Op basis van de GPR dieptedoorsneden konden deze en additionele sporen afgelijnd worden 
in de zandigere zone in het zuidwesten van het studiegebied. In de dieptedoorsneden bleek 
op die locatie een heterogene bundeling van anomalieën of afwijkende objecten aanwezig. 
Er kan dus besloten worden dat deze anomalieën, teruggevonden met de drie 
complementaire technieken, (groten)deels overlappen of geclusterd voorkomen waardoor 
de aanwezigheid van deze mogelijke gefragmenteerde restanten van gebouwen op de site 
bevestigd wordt door alle drie de technieken. Aaneengesloten stenen funderingen blijken in 
de geofysische metingen niet aanwezig. Vermoedelijk zijn er dus geen grote funderingen als 
restanten van gebouwen meer aanwezig in de ondergrond van de site met walgracht. Enkel 
in het zuidoosten van het studiegebied blijken diverse gefragmenteerde anomalieën 
aanwezig die mogelijk gerelateerd kunnen worden aan het voorkomen van structuren ten 
tijde van het ‘Hof Ten Dijke’. 
 
Op basis van deze gegevens kunnen dus scenario’s worden uitgewerkt voor het gericht 
uitvoeren van het invasief archeologisch onderzoek binnenin de vooropgestelde zone. Meer 
specifiek kan bij het uitvoeren van verder terreinonderzoek gesuggereerd worden om vooral 
op de EMI, magnetometrie en GPR anomalieën 6 op Figuur 21, 8 op Figuur 24 en 13 op 
Figuur 42 van het rapport te focussen. Deze afwijkende anomalieën konden zowel lateraal 
afgelijnd worden als verticaal gedetailleerd in kaart gebracht worden. Bij het uitvoeren van 
invasief onderzoek dient vooral de zandigere zone in het zuidoosten van het studiegebied in 
detail onderzocht te worden, omdat de kans op het aantreffen van archeologische relicten 
daar als groter aanzien kan worden en daar ook een bundeling van scherp afgelijnde 
anomalieën werd aangetroffen. 
 
Met de EG metingen konden de contouren van de opgevulde walgracht (2 op Figuur 21 van 
het rapport) met een opvulling met afwijkende bodemtextuur en organische samenstelling 
achterhaald worden. Dit bleken in de metingen banden met vrij abrupte lokale toenames of 
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afnames in EG aan de randen van het studiegebied. In de grachtopvulling kunnen potentieel 
archeologische artefacten aangetroffen worden. Daarenboven hebben deze opgevulde 
grachten ook een paleo-ecologisch potentieel waardoor een grondige analyse van de 
grachtopvulling en het grensvlak via boringen of een gerichte sleuf aan de orde lijkt. Op basis 
van de integratie van de EG metingen met gerichte boorgegevens kan de exacte dimensie 
van de opgevulde grachten bepaald worden. 
 
Graag zouden wij nu willen overgaan tot het gericht uitvoeren van het archeologische 
onderzoek om met zo beperkt mogelijke archeologische graafwerken de ondergrondse 
structuren te interpreteren en te karakteriseren. Een gedegen interpretatie en datering van 
de aangeduide structuren kan immers slechts verkregen worden na het in de eerste plaats 
gericht boren in de aangeduide afwijkende zones of anomalieën. Die info kan vervolgens 
verwerkt worden en vanuit de impactbepaling van de werken kan er vervolgens gekeken 
worden of een gericht proefsleuvenonderzoek wenselijk is binnen de gegeven 
omgevingsvergunningsaanvraag. 
 
In figuur 43 van het rapport werd een voorstel van 3 boorraaien en 13 boorlocaties gedaan 
op basis van de geofysische metingen. Door het uitvoeren van dit gericht en eerder beperkt 
invasief onderzoek, kunnen de laterale dimensies van de aangeduide sporen of structuren 
verder geëxtrapoleerd worden op basis van de geofysische scans, terwijl de structuren 
geïnterpreteerd kunnen worden op basis van de boorresultaten. Zo wordt er voorgesteld om 
de boringen in een 3-tal boorraaien over de grachten en over de zandige zone uit te voeren, 
en daarnaast de magnetische anomalieën gericht aan te boren. Aan de hand van de 
resultaten van de boorraaien zal de continuïteit en het mogelijke verloop van de 
aangetroffen grachten beter ingeschat kunnen worden. De gerichte boringen in en net naast 
de magnetische anomalieën hebben als doel om de afwijkende vulling of het antropogeen 
materiaal te kunnen onderscheiden van de onverstoorde omgeving om zodoende deze 
sporen te kunnen karakteriseren. 
 
Er wordt ingeschat dat de voorgestelde boringen op boorraaien en over de magnetische 
anomalieën op één dag kunnen worden uitgevoerd door een team van 3 personen, 
afhankelijk van de complexiteit van de aangetroffen sporen en de bodemkundige en 
landschappelijke variabiliteit in het studiegebied. Dit uitvoerende team moet minimaal 
bestaan uit één veldwerkleider, die ervaring heeft met archeologisch onderzoek in 
verschillende contexten. Hij wordt bijgestaan door één archeoloog-assistent en door een 
aardkundige met ruime (bij voorkeur archeo-bodemkundige) ervaring. Bij de vervolgstappen 
van het archeologisch onderzoek is het echter aangewezen om op regelmatige basis 
terugkoppeling te maken met de hier gerapporteerde geofysische resultaten. 
 
Voor deze boringen werd er prijs gevraagd aan 3 firma’s (GATE Archaeology bvba, De Logi & 
Hoorne bvba en Ruben Willaert bvba). Enkel van GATE Archaeology bvba hebben wij een 
offerte mogen ontvangen (zie offerte in bijlage). Het uitvoeren van de boringen en het 
rapporteren van dit onderzoek zou neerkomen op 2.250 euro exclusief btw. Deze kosten 
komen ook in aanmerking voor subsidie.  
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Het schepencollege gaat akkoord met het uitvoeren van boringen in het kader van het 
archeologische onderzoek van Hof ten Dijke door GATE Archaeology bvba voor een bedrag van 
2.250 euro exclusief btw. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
milieuambtenaar, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 
 
 
 
35.  Steunbrief expertisecentrum voor lokale besturen. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 21.06.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Via een mailbericht ontvangen op 19 juni 2019 vraagt Zero Emission Solutions bvba aan het 
gemeentebestuur om hun kandidatuurstelling voor de overheidsopdracht rond het opzetten 
van een expertisecentrum voor lokale besturen te ondersteunen. Voor deze taak willen ze 
samenwerken met Bond Beter Leefmilieu, Rescoop en het Innovatiesteunpunt voor 
landbouw en platteland. 
 
Ze verzamelen heel concreet steunbrieven van lokale besturen waarmee ze hebben 
samengewerkt, die willen getuigen van de goede samenwerking en zich kunnen vinden in 
een bottom-up aanpak dat vertrekt vanuit het lokale draagvlak.   
 
Door expliciet te kiezen voor een lokaal energiebeleid met actieve burgerparticipatie en 
inbreng van het middenveld willen ze met deze aanpak vooral burgers, kleine 
ondernemingen en lokale besturen zelf de vruchten laten plukken van de energietransitie en 
zo het draagvlak vergroten voor de omslag naar hernieuwbare energie. 
 
In bijlage vinden jullie de steunbrief terug. 
 
 

Het schepencollege ondersteunt de kandidatuurstelling van Zero Emission Solutions bvba voor de 
overheidsopdracht rond het opzetten van een expertisecentrum voor lokale besturen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
milieuambtenaar. 

 
 
 
 

Externe agendapunten 

44.  Bedrijfsbezoeken. 
 
Dit agendapunt wordt toegelicht door schepen Goedele Uyttersprot. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
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om een bedrijfsbezoek voor te stellen aan de bedrijven Vondelmolen, Caroline Biss, Barry 
Callebaut en Prefaco. Naast een kennismaking hebben deze bezoeken tot doel om te polsen naar 
de noden en wensen van deze bedrijven. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de 
algemeen directeur. 

 
 
 
 
45.  Vaststellen affiche Kapellenstraatkermis 2019. 
 
Gelieve de hiernavermelde kermisaffiche vast te stellen: 
 

GEMEENTE LEBBEKE     KAPELLENSTRAATKERMIS 

BELLE KERMIS 2019 - 94ste EDITIE 
================================================

DONDERDAG 15 AUGUSTUS 
 

15.00 U                   WIELERWEDSTRIJD VOOR JUNIOREN 1.14.3 
                                GARAGE –CARROSSERIE GEBR.VAN DAMME 
                                     inschrijving en uitbetaling: ‘t Vat  
                                     start en aankomst: Kapellenstraat (Infines)  
                                     afstand: 16 x 6 km = 96km 
                                     prijzengeld: 660,00 EUR   

 
ZATERDAG 17 AUGUSTUS 

 

16.00 U                   “WE LOVE BELLE” ZOMERBAR 
 
20.00 U                   OPENING VAN DE KERMIS MET DE KERMISZANGERS 
                                VAN DE BELLECANTORIJ 
                                (plezante, sfeervolle liedjes en Vlaamse schlagers)  
                                start aan de kiosk    
 
21.00 U                   FERMISKUIF KSA JONGENS & MEISJES                       
                                     kermisdorp “de lustige geburen” 

                                                                                                         

ZONDAG 18 AUGUSTUS 
 
 

14.30 U - 16.30  U  SENIORENOPTREDEN 
                               @dezomerkiosk (t’ Vat) 
 
16.00 U                   “WE LOVE BELLE” ZOMERBAR  
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16.00 U - ??.?? U   OPENING CAFE “DE LUSTIGE GEBUREN”  
                                Doorlopend discobar en ambiance verzekerd.                                   

                                                 
16.30 U - 19.30 U   DOORLOPENDE STRAATANIMATIE 
 
                               REUZENOMMEGANG onder begeleiding van:  

 
 

- Koninklijke Harmonie Sint-Cecilia Lebbeke   
- Soundexplosion drumkorps (Wim Ravell) 
- Doedelzakblazers  

 
                                     met de medewerking van: 
                 
                                           * de reuzen uit Denderbelle (Doetjen, Rozeken en Baliolis)  
    * verscheidene reuzen uit de streek 
                                    * zelfgemaakte reuzen (reuzenwedstrijd met prijzenpot)                                   
                                           * circusatelier “SARAKASI”      
                                           * KSA JONGENS & MEISJES   
                                     

17.00 U      OPENING “LOUNGE BAR”  
                               (DE BELSE MADAMMEN)   
 
18.00 U -  20.00 U  GRATIS INITIATIE CIRCUSTECHNIEKEN “SARAKASI” 
                 
19.00 U      VOORSTELLING NIEUW KERMISBIER 
                                kermisdorp “de lustige geburen” 
 

20.00 U – 23.00 U  THE GAMBITS (Rockabilly Coverband) 
                                kermisdorp “de lustige geburen” 
                                
20.30 U                   COVERBAND 
                                op groot podium - @dezomerkiosk (’t Vat) 
 

23.00 U - ??.?? U  DISCOBAR 
                               kermisdorp “de lustige geburen”  
                                 

MAANDAG 19 AUGUSTUS 
 

17.00 U - ??.?? U   CAFE “DE LUSTIGE GEBUREN”  
                Doorlopend discobar en ambiance verzekerd. 
 

                                    “LOUNGE BAR” (DE BELSE MADAMMEN) 
                                
17.00 U - 22.00 U   AVONDMARKT MET SMAAKBEURS 
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18.00 U -19.30 U    VLAAMSE KERMIS VOOR KIDS 
                                kermisdorp “de lustige geburen” 

 
20.00 U                   GROTE KINDERTONGENWORP  

ter hoogte van het kermisdorp “de lustige geburen” 
 

20.30 U                   COVERBAND 
                                op groot podium - @dezomerkiosk (’t Vat)  
 

20.30 U                   OPTREDEN “SARAKASI” in zaal  
                                Doorlopend café 
   

22.00 U - 23.30 U   “SLAGERFESTIVAL” TAKE 4 
                                DOOR DE LUSTIGE GEBUREN  
                                kermisdorp “de lustige geburen” 

 
23.30 U - ??.?? U  FOUTE PARTY TAKE 5 
                               (prijs voor best verklede man/vrouw/groep) 
                               kermisdorp “de lustige geburen” 
 

 
DINSDAG 20 AUGUSTUS 

 

GROTE JAARMARKT & HOBBY- EN KINDERJAARMARKT 
 

de jaarmarkt wordt opgeluisterd door de FANFARE VAN DE LUSTIGE GEBUREN 
die bijgestaan wordt door de REUZEN “DOETJEN, ROZEKEN en BALIOLIS” 
 

10.00 U - ??.?? U CAFE “DE LUSTIGE GEBUREN”  
                                   Doorlopend discobar en ambiance verzekerd.   
 

10.00 U - 13.00 U  Doorlopende STRAATANIMATIE   
 

10.00 U                  GROTE JAARMARKT VOOR KLEINVEE EN PAARDEN   
                                 

10.00 U - 11.00 U  HOBBY- EN KINDERJAARMARKT  
                           SHOWBEESTEDITIE 
             prijsuitreiking op podium “kermisdorp” om 12u30  
                                                      
11.00 U - ??.?? U  “LOUNGE BAR” (DE BELSE MADAMMEN) 
 
11.00 U – 13.00 U  GRATIS INITIATIE CIRCUSTECHNIEKEN “SARAKASI” 
 
14.00 U                   KIDSCHALLENGE (SARAKASI) 
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16.00 U – 17.30 U  13de BELS KAMPIOENSCHAP EIERWERPEN  
                                ter hoogte van het kermisdorp “de lustige geburen” 
 

17.00 U – 20.00 U  GRATIS INITIATIE CIRCUSTECHNIEKEN “SARAKASI” 
                                Gildenhuis 
 

18.00 U                   8ste BELS KAMPIOENSCHAP BIERBAKKENSTAPELEN 
                                kermisdorp “De Lustige Geburen” op weide achter de tent 
                           

20.30 U                   39STE GOUDEN TONGENWORP   
                                     aan afspanning ’t Vat 
 

20.30 U                   COVERBAND 
                                op groot podium - @dezomerkiosk (’t Vat) 

                                             
22.30 U                   PRACHTIG VUURWERK   
 
23.00 U – 24.00 U  SLAPEN DOEN VAN DE REUZEN ONDER     
                               MUZIKALE BEGELEIDING 
 
00.00 U                  TREKKING VAN DE HOOFDPRIJZEN VAN DE   
                               TOMBOLA    
 
00.15 U - ??.?? U  DISCOBAR  
 
00.00 U - ??.?? U  DISCOBARPARTY@DEZOMERKIOSK (’t Vat) 
 
 
 
OP ZONDAG EN MAANDAG ZULLEN ER MEERDERE SPRINGKASTELEN (COVERIT) AANWEZIG 

ZIJN. 
 
 

Aldus vastgesteld door het schepencollege in zitting van 1 juli 2019. 
Luc VERMEIR, algemeen directeur     Raf DE WOLF, burgemeester 

 
de schepenen: Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck en 

Goedele De Cock. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Deze affiche wordt door het schepencollege goedgekeurd en vastgesteld. 
Vijfenzeventig exemplaren (met driekleurenband) zullen worden gedrukt bij drukkerij Letter & 
Beeld te 9280 Lebbeke. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de financiële dienst. 
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46.  De Tongenslijpers. Aanvraag subsidies voor wielerwedstrijd op 15 augustus 2019. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan Wielerclub De Tongenslijpers werden reeds 3 trofeeën geschonken. 
Op de vraag voor een subsidie wordt niet ingegaan. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter – sportfunctionaris, aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur, en aan Wielerclub De Tongenslijpers, p/a Philips Gilbert  

 
 
 
 
47.  Uitnodiging tot overleg over ondersteuning lokale omgevingshandhaving. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 17.06.2019 van Departement 
Omgeving, Afdeling Handhaving. 
U bent begin 2019 aangetreden als bestuursploeg. Dit is voor ons, als gewestelijke afdeling 
Handhaving, een ideale gelegenheid om met u in overleg te gaan. Het omgevingsdenken 
heeft met de invoering van de omgevingsvergunning geleid tot een meer geïntegreerde 
benadering van ruimtelijke ordening en milieu. Mogelijk zal dit ook in uw gemeente concreet 
vorm krijgen in een beleidsvisie rond omgeving en omgevingshandhaving. 
 
Wij zien u als partners bij de handhaving en zijn ervan overtuigd dat we elkaar én het 
gevoerde omgevingsbeleid door een constructieve samenwerking kunnen versterken. Vanuit 
de expertise die wij opbouwden, willen wij voor u ook als aanspreekpunt voor 
omgevingshandhaving optreden door kennis en informatie structureel en op maat te 
verspreiden en via ondersteuning bij complexe dossiers. 
 
Naast het voorstellen van onze afdeling Handhaving willen wij tijdens dit overleg ons 
omgevingsinspectieplan en onze manier van optreden en van aanpakken toelichten. 
Daarnaast kunnen er concrete handhavingsdossiers waarvoor u ondersteuning wenst aan 
bod komen. 
 
Van u verwachten wij een toelichting over welke accenten/prioriteiten u hebt op vlak van 
handhaving rond ruimtelijke ordening, milieu en eventueel ook onroerend erfgoed. 
 
Laat u ons weten of u ingaat op deze uitnodiging? Wij kunnen dan een datum afspreken voor 
overleg met vertegenwoordigers van uw college en diensten (omgevingsambtenaren). 
 
Contactgegevens Oost-Vlaanderen: 
Greta De Maesschalck, 09/276 22 00, omgevingsinspectie.ovl@vlaanderen.be. 
 
 
 
 

mailto:omgevingsinspectie.ovl@vlaanderen.be
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Toegevoegde agendapunten 

48.  Aanvraag gratis schuilhokken voor zwerfkatten. 
 

Het college van burgemeester en schepenen beslist om twee gratis schuilhokken voor 
zwerfkatten aan te vragen in het kader van de actie van minister Ben Weyts. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de milieudienst. 

 
 
 
49.  Activiteit jeugddienst jaarmarkt. 
 

Het college van burgemeester en schepenen beslist dat er tijdens de jaarmarkt geen 
activiteit van de jeugddienst dient te worden georganiseerd op de parking van het 
administratief centrum. Het budget hiervoor zal worden toegevoegd aan dat van de  
11 juliviering. 
Wel kan een standplaats worden opgezet op de jaarmarkt zelf met een activiteit voor 
kinderen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 12.48 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 15 juli 2019 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


